
RESOLUÇÃO DOS PETS DE MATEMÁTICA 6º ANO: 

 

SEMANA 3: 

 

1) Assistir aos vídeos dos links citados 

2) a) 1024, 2048 e 4096: o zero está na ordem das centenas. 

         0320: o zero está na ordem das unidades de milhar e na ordem das unidades. 

         2020: Há um zero na ordem das centenas e o outro na ordem das unidades. 

b) O zero pode ser posicionado nas ordens vazias e isso é muito importante. Se não utilizarmos o 

zero nas ordens vazias, o valor do número fica alterado. No caso dos números naturais , não é 

necessário colocar um zero antes do número. 

3) Porque existem números que representam quantidades ou medidas não inteiras. 

R$20,50    5,8Kg  e etc. 

b) Não. A vírgula sempre fica no mesmo lugar: entre a ordem das unidades e a ordem dos décimos, 

separando a parte inteira da parte decimal do número. 

c) Sim, pois a vírgula sempre fica entre a ordem das unidades e a ordem dos décimos. 

d) O zero continua tendo a função de ocupar ordens vazias. 

 

4) As fichas não aparecem. 


